



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
王磊
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

骑乘电动车不戴头盔7月1日开罚

南京明确:首次罚20元,第二次开始罚50元

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)7月1日,《江苏省电动自行车管理条例》将正式实施。6月24日,现代快报记者获悉,经南京市人民政府批准,南京交管部门将自7月1日起对电动自行车骑乘人员不佩戴安全头盔的违法行为进行处罚,骑乘电动自行车首次未佩戴安全头盔将被处以20元罚款,从第二次开始将面临50元处罚。

今年4月16日,南京交管部门向社会发布通告,从5月1日起,对电动自行车骑乘人员佩戴头盔进行管

理。交管部门对未佩戴头盔的,现场登记身份信息,拍照取证。截止到6月23日,全市已有7万人次因骑乘电动自行车未佩戴头盔被“查处”,其中两次及以上未戴被“查处”的有7273人,骑车人因未佩戴头盔被“查处”最多已达9次。

测评结果显示,在玄武区北京东路太平北路路口,平峰时段的测评中,有49辆电动自行车通过路口,仅有2位骑车人未佩戴头盔,头盔佩戴率达96%,为全市最高。秦淮、鼓楼、建邺、栖霞、雨花台等主城区测

评路口头盔整体佩戴率也在80%以上。但在江宁区双龙大道秦淮路路口,记者发现通过的200辆电动自行车中有87人未佩戴头盔,佩戴率仅为56.5%。6月8日下午,在建邺区江东中路奥体大街路口,一辆外卖电动自行车闯红灯,被一辆小轿车撞翻,外卖骑手在空中翻滚了两圈之后才重重地砸在了地面上,随后5分钟内趴在地上一动不动。轿车驾驶人见此情形拨打了120急救电话。10分钟后,这名外卖骑手奇迹般地在地上爬了起来……由于这名外卖

骑手正确佩戴了安全头盔,未受到严重伤害,只有轻微擦伤。5月1日以来,南京市电动自行车驾乘人员在交通事故中,因颅脑受伤导致的死亡事故起数与去年同期相比,下降26%,死亡人数下降21.7%。

交管部门表示,16周岁以下未成年人搭乘电动自行车未佩戴头盔的不予处罚,现场进行安全教育后放行。使用电动自行车从事快递、外卖等经营活动的企业应当落实安全生产主体责任,主动为电动自行车驾驶人配备安全头盔。

责任完全在印方! 国防部披露中印边境冲突全过程

印方越过实控线蓄意挑衅,中方官兵在现地交涉时突然受到暴力攻击

国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦24日在国防部例行记者会上强调,中印边境冲突责任完全在印方,希维护边境地区和平稳定。

吴谦说,中方对加勒万河谷地区拥有主权。多年来,中国边防部队一直在此巡逻执勤。今年4月以来,印度边防部队单方面在该地区抵边修建设施,中方多次就此提出交涉和抗议。5月6日凌晨,印度边防部队越线进入中国领土构筑工事,阻拦中方边防部队正常巡逻,试图单方面改变边境管控现状。中方边防部

队不得不采取必要措施,加强现场应对和边境地区管控。在中方的大力推动下,双方经过多渠道沟通,6月6日,两国边防部队举行首次军长级会晤,双方同意采取切实措施,缓和边境地区局势。印方承诺不越过加勒万河口巡逻和修建设施,双方通过现地指挥官会晤商定分批撤军事宜。但令人震惊的是,6月15日晚,印度一线边防部队公然违背双方达成的共识,出尔反尔,再次越过实控线向中方蓄意挑衅。中方官兵在现地交涉时,突然受到印方暴力攻击。这引发双方官兵激烈肢体冲突,造

成人员伤亡。中国边防部队果断采取自卫措施,对印方暴力行径予以坚决回击,有效捍卫了国家主权和领土完整。此次事件完全是由于印方违背共识、单方面挑衅造成的,完全是在双方认可的实控线中方一侧发生的,责任完全在印方。中方要求印方严惩肇事人,严格管束一线部队,确保此类事件不再发生。

吴谦表示,冲突发生后,中印双方通过军事和外交渠道进行了沟通协调。两国外长通电话,就公正处理加勒万河谷冲突、推动现地局势降温达成一致意见。两国防长通电话

正在协商中,双方于6月22日举行第二次军长级会晤,就管控紧张局势、维护边境地区和平稳定深入交换意见。

吴谦强调,中印互为重要邻国,维护边境地区和平与安宁符合双方的共同利益,需要双方的共同努力。我们希望印方与中方相向而行,切实落实两国领导人重要共识,严格遵守双方达成的协定协议,继续通过各层级对话与谈判妥善解决有关问题,共同为缓和边境地区局势、维护边境地区和平稳定作出积极努力。
据新华社

宜兴彩民合买收获双色球二等奖18万元

6月4日晚,中国福利彩票双色球进行第2020046期开奖,当期全国共开出二等奖87注,单注奖金18万多元。宜兴张渚镇华兴西路32020839站点喜获其中一注。中奖彩票为机选单式票。

忠实彩民 合伙购彩

时隔多日,神秘的中奖者终于现身宜兴福彩管理中心兑奖。据悉,

该期中奖彩票是由严先生和另外两位彩友合买的。他们几个人虽然年纪轻轻,但都是坚持购彩多年的老彩民了。严先生说:“因为福彩结识了一些志趣相投的彩民朋友,之后就经常一起合伙购彩。每期双色球必买,享受众筹购彩的乐趣。”他们坚持“团队作战”,既能减轻资金压力又能集思广益,提高投注战绩。自“结盟”以来小奖不断,趣味无穷。

淡定领奖 豁达心态

为什么相隔一个多星期才来兑

奖?严先生淡定地说,其实刚开始根本不知道自己中奖了,后来在常去的投注站门前看见中奖花篮,拿出自己当期的彩票一核对,才知道原来是自己中奖了。

对于奖金的规划,严先生表示,我们几个人将合理分配、谨慎规划。团队作战力量大,以后还会继续合伙购彩,延续大奖的希望,同时也建议广大彩民朋友放平心态,理性购彩,即使没有中奖也无妨,能为公益事业奉献一点爱心也是一件好事。

苏彩

彩市万花筒

镇江市福彩中心 举行预备党员入党宣誓仪式



6月19日上午,镇江市福彩中心党支部在革命烈士陵园举行预备党员入党宣誓仪式,全体党员、预备党员和积极分子参加了此次活动。

仪式在庄严的《国际歌》声中拉开序幕,党支部书记致辞并向即将宣誓的新党员表示热烈祝贺和欢迎,同时宣读了预备党员名单。在党支部书记的带领下,3名预备党员面向党旗,郑重地举起右手,庄严宣誓,全体党员共同重温入党誓词。宣誓完毕,预备党员代表作了表态发

言,表达了成为新党员的激动心情和崇高的使命感,表示会处处以党员的标准严格要求自己,对党忠诚,坚定信念,努力工作。

在仪式上党支部书记对3名预备党员提出了四点要求:一不仅要言入党,更要从思想上入党;二要从行动上入党;三要以优秀党员的标准严格要求自己,切切实实做一名合格党员;四要扎扎实实做好本职工作,充分发挥党员先锋模范作用。

镇彩

繁星计划·关爱星

13岁小女孩唤醒康复遇困难 无锡“福彩·爱基金”送上万元爱心款

航航今年13岁,家人怎么也没想到,活泼可爱的孩子会陷入昏迷状态,至今仍不知病因。他们为孩子治病已掏出所有积蓄,如今的唤醒康复仍需要支付不少费用。“福彩·爱基金”在接到求助后,派出爱心大使——32025120福彩投注站销售员沈丹为孩子送去了1万元治病款,希望她能早日醒来。

在无锡梅园附近的一家康复医院内,航航静静地躺在病床上,骨瘦如柴,双眼紧闭。无论别人怎么呼唤,她都没有反应。但当妈妈走到她身边,轻声说着“航航,你是最听妈妈的话,最喜欢妈妈的宝贝”,她就会循着妈妈的声音,凑向妈妈的脸,似乎在请求妈妈的亲吻。

曾经的航航是个长发飘飘的可

爱女孩,去年才上初一。新学期本该是快乐的,可她去年9月1日从学校回来就嚷着肚子疼,妈妈韩永梅带她去挂水止痛。可过了没几天,她又开始痛,疼痛发作越来越频繁。“孩子上小学五年级时就发现有胆结石。”韩永梅说,当时考虑到孩子还小,觉得胆结石也不是什么大病,就没有太在意。这次医生发现结石是沙状的,还掉了胆总管,建议手术,取走结石。手术后,航航能吃能走,但发现自己心跳特别快,每分钟要跳100多次。医生觉得不对,立马让她进了重症监护室。这一进去,航航再也没有出来,很快就处于昏迷之中,找不出病因,转到上海就医,多方专家会诊,至今没有定论。在上海的重症病房,航航呆了129

天。眼看无药可医,韩永梅夫妇决定仍把孩子带回无锡,按照医生的指导进行康复。韩永梅说:“不管花多大的代价,都要把女儿救回来。”

航航来自江苏涟水,他们家到无锡多年。爸爸是一名空调安装工,妈妈因腰椎等问题干不了重活,再加上要接送航航,一直没有正式工作。这次孩子生病,花去了大约70万元,社保报销了一部分,其中不少钱都是东拼西凑借来的。“我腰不好,抱不动孩子。”韩永梅说,丈夫也天天在医院,两人都没了工作。现在航航每个月康复等各类费用都要1万~2万元,他们经济上非常困难。航航原来所在的江南中学老师也为孩子发起了求助,“福彩·爱基金”接到消息后,派出爱心大使为航航送去1万元爱心款。
锡文



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578); 版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师